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BLOCHBANDSÄGEN
HEAD BAND SAWS

•		BLOCHBANDSÄGEN / BAND SAWS
•		ANBAUSÄGEWERKE / SAW MILLS
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BBS350_230V | BBS350_400V

BBS550SMART_400V | BBS550SMART-G

BBS810SMART_400V | BBS810SMART-G

manuelle 
Schnitthöhen 
Einstellung
manual height 
adjustment

manueller  
Vorschub 

manual  
cutting feed

Ø max.  
360 mm400 V230 V

2,4 m

Schnittlänge 
Grundversion
cutting length 
standard model

1,5 m
Verlängerung 
track section

manuelle 
Schnitthöhen 
Einstellung
manual height 
adjustment

manueller  
Vorschub 

manual  
cutting feed

2,0 m
Verlängerung 
track section

3,2 m

Schnittlänge 
Grundversion
cutting length 
standard model

Ø max.  
550 mm400 V BENZIN 

GASOLINE

manuelle 
Schnitthöhen 
Einstellung
manual height 
adjustment

manueller  
Vorschub 

manual  
cutting feed

2,0 m
Verlängerung 
track section

3,2 m

Schnittlänge 
Grundversion
cutting length 
standard model

Ø max.  
810 mm400 V BENZIN 

GASOLINE

BLOCHBANDSÄGEN
HEAD BAND SAWS

https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Blochbandsaege-10705
https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Blochbandsaege-8876
https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Blochbandsaege-16067
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Die HOLZMANN Blochbandsäge BBS350 ist ideal zum Schneiden von weichem, hartem, trockenem oder gefrorenem Holz bzw. 
Holzprismen. Sie ist vielseitig einsetzbar und liefert perfekte Schnittergebnisse für Baumstämme bis max. 360 mm Durchmesser. 
Die optional erhältliche Rollbahnverlängerung ermöglicht es die max. Schnittlänge von 2,4 m auf 3,9 m zu erweitern. 

•	 alle Holzarten können mit dem gleichen Sägeband geschnitten werden 
•	 robuste und schwingungsfreie Konstruktion
•	 minimaler Wartungsaufwand und einfache Bedienung
•	 massive Präzisionsgusslaufräder
•	 Präzisionsführung
•	 Exzenterspanner 
•	 manuelle Schnitthöheneinstellung
•	 manueller Vorschub

Lieferumfang: 1x Sägeband

The HOLZMANN BBS350 head band saw is perfect for cutting soft, hard, dry or frozen wood or wooden prisms. It is versatile and 
delivers perfect cutting results for logs up to a maximum diameter of 360 mm. The optional roller extension trail enables the maxi-
mum cutting length to be extended from 2,4 m to 3,9 m.

•	 all types of timber can be cut with the same saw band 
•	 solid and twist free construction
•	 low level of required maintanance and easy handling
•	 massive cast iron drive wheel
•	 precise guide
•	 eccentric clamp system
•	 manual height (thickness) adjustment
•	 manual cutting feed

included in delivery: 1x saw band

HEAD BAND SAW
BLOCHBANDSÄGE

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA
Motorleistung / engine power 2,2 kW

Spannung / voltage 230 V / 1 / 50 Hz
400 V / 3 / 50 Hz

Maschinenmaße (LxBxH) / machine dimensions (LxWxH) 3100 x 1450 x 1220 mm
Sägebandmaße / saw band measurements 2750 x 19 x 0,9 mm
Sägebandgeschwindigkeit / saw band speed 14 m/s
Laufraddurchmesser / bandwheel diameter Ø 350 mm
max. Stammdurchmesser / max. log diameter Ø 360 mm
max. Brettbreite / max. opening between blade guides 350 mm
max. Schnitttiefe / max. depth of cut 210 mm
Schnittlänge (Grundversion) / max. log length (standard model) 2,4 m
optionale Verlängerungssektion / optional track section 1,5 m
Schnittfuge / kerf thickness 1,5 - 2,2 m
Nettogewicht, Bruttogewicht / net weight, gross weight 170 kg, 210 kg

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
Bandsägeblatt / band saw blade BSB350B25
Bandsägeblatt / band saw blade BSB350B25_T22
Verlängerungsbahn / extension track BBS350RB
Wendehacken / lockwood hook WEHA1

BBS350_230V | BBS350_400V

Verlängerungsbahn bis zu 1,5m 
Schnittlängenerweiterung
Extension track up to 1,5m cut-
ting length extension

BBS350RB

Produktvideo zur BBS350 jetzt online ansehen!
Watch the video to our BBS350 now online!

2,4 m

Schnittlänge 
Grundversion
cutting length 
standard model

manuelle 
Schnitthöhen 
Einstellung
manual height 
adjustment

manueller  
Vorschub 

manual  
cutting feed

Ø max.  
360 mm230 / 400 V

1,5 m
Verlängerung 
track section

Lieferumfang
delivery content

Laufräder mit Ø 350 mm für einen ruhigen Sägebandlauf
Bandwheels with Ø 350 mm for a smooth saw blade run

Baumhalter zur Fixierung des Baumstames
Log supports for fixing the tree log

Kühlmitteltank sorgt für konstante Sägebandkühlung
Lubrication tank ensures constant saw blade cooling

Kugelgelagerte Sägebandführung für perfekte Schnitte
Ball-bearing saw blade guide for perfect cuts

https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Blochbandsaege-13601
https://www.youtube.com/watch?v=qZ_uq6USJ-4
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HEAD BAND SAW
BLOCHBANDSÄGE
BBS550SMART_400V 

The HOLZMANN BBS550SMART head band saw is perfect for cutting soft, hard, dry or frozen wood or wooden prisms. It is versatile 
and delivers perfect cutting results for logs up to a maximum diameter of 550 mm. The optional roller extension trail enables the 
maximum cutting length to be extended from 3,2 m to 5,2 m.

•	 all types of timber can be cut with the same band
•	 solid and twist free construction
•	 low level of required maintanance and easy handling
•	 massive cast iron drive wheel
•	 precise guide
•	 eccentric clamp system
•	 manual height (thickness) adjustment
•	 manual cutting feed

included in delivery: 1x saw band

Die HOLZMANN Blochbandsäge BBS550SMART ist ideal zum Schneiden von weichem, hartem, trockenem oder gefrorenem Holz 
bzw. Holzprismen. Sie ist vielseitig einsetzbar und liefert perfekte Schnittergebnisse für Baumstämme bis max. 550 mm Durch-
messer. Die optional erhältliche Rollbahnverlängerung ermöglicht es die max. Schnittlänge von 3,2 m auf 5,2 m zu erweitern. 

•	 alle Holzarten können mit dem gleichen Sägeband geschnitten werden
•	 robuste und schwingungsfreie Konstruktion
•	 minimaler Wartungsaufwand und einfache Bedienung
•	 massive Präzisionsgusslaufräder
•	 Präzisionsführungen
•	 Exzenterspanner
•	 manuelle Schnitthöheneinstellung
•	 manueller Vorschub

Lieferumfang: 1x Sägeband

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA
Spannung / Voltage 400 V / 3 / 50 Hz

Motorleistung / engine power 5,5 kW

Maschinenmaße (LxBxH) / machine dimensions (LxWxH) 4350 x 1600 x 1800 mm

Sägebandmaße / saw band measurements 3658 x 32 x 1,1 mm

Sägebandgeschwindigkeit / saw band speed 18 m/s

Laufraddurchmesser / flywheel diameter Ø 475 mm

max. Stammdurchmesser / max. log diameter Ø 550 mm

max. Brettbreite / max. opening between blade guides 530 mm

Max. Schnitttiefe / Max. depth of cut 190 mm

Schnittlänge (Grundversion) / Max. log length (standard model) 3,2 m

optionale Verlängerungssektion / optional track section 2 m

Schnittfuge / kerf thickness 1,5 - 2,2 mm

Schallleistungspegel / sound power level 98 dB(A)

Schalldruckpegel / sound pressure level 89 dB(A)

Nettogewicht, Bruttogewicht / net weight, gross weight 335 kg, 387 kg

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
Bandsägeblatt / band saw blade BSB550SMARTB32

Verlängerungsbahn / extension track BBS550SMART_RB

Wendehacken / lockwood hook WEHA1Produktvideo zur BBS550SMART jetzt online ansehen!
Watch the video to our BBS550SMART now online!

Verlängerungsbahn bis zu 2m 
Schnittlängenerweiterung
Extension track up to 2m  
cutting length extension

BBS550SMART_RB

manuelle 
Schnitthöhen 
Einstellung
manual height 
adjustment

manueller  
Vorschub 

manual  
cutting feed

Ø max.  
550 mm400 V

2,0 m
Verlängerung 
track section

3,2 m

Schnittlänge 
Grundversion
cutting length 
standard model

Lieferumfang
delivery content

Baumhalter zur Fixierung des Baumstames
Log supports for fixing the tree log

Kugelgelagerte Sägebandführung für perfekte Schnitte
Ball-bearing saw blade guide for perfect cuts

Laufräder mit Ø 475 mm für einen ruhigen Sägebandlauf
Bandwheels with Ø 475 mm for a smooth saw blade run

Leistungsstarker 5,5 kW Elektromotor 
Powerful 5,5 kW electric motor

https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Blochbandsaege-10705
https://www.youtube.com/watch?v=pwnErs7DJg4
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HEAD BAND SAW WITH GASOLINE ENGINE
BLOCHBANDSÄGE MIT BENZINMOTOR
BBS550SMART-G 

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA
Motorleistung / engine power 8,2 kW

Motortyp / engine type G390F

Kraftstoff / fuel type EN228 ROZ 95 / RON 95

Tank-Kapazität / fuel capacity 6,5 L

Maschinenmaße (LxBxH) / machine dimensions (LxWxH) 4260 x 1780 x 1700 mm

Sägebandmaße / saw band measurements 3658 x 32 x 1,1 mm

Sägebandgeschwindigkeit / saw band speed 20 m/s

Laufraddurchmesser / flywheel diameter Ø 475 mm

max. Stammdurchmesser / max. log diameter Ø 550 mm

max. Brettbreite / max. opening between blade guides 530 mm

Schnittlänge (Grundversion) / Max. log length (standard model) 3,2 m

optionale Verlängerungssektion / optional track section 2 m

Schnittfuge / kerf thickness 1,5 - 2,2 mm

Schallleistungspegel / sound power level 98 dB(A)

Schalldruckpegel / sound pressure level 89 dB(A)

Nettogewicht, Bruttogewicht / net weight, gross weight 355 kg, 407 kg

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
Bandsägeblatt / band saw blade BSB550SMARTB32

Verlängerungsbahn / extension track BBS550SMART_RB

Wendehacken / lockwood hook WEHA1

Die HOLZMANN Blochbandsäge BBS550SMART-G ist ideal zum Schneiden von weichem, hartem, trockenem oder gefrorenem 
Holz bzw. Holzprismen. Mit einem leistungsstarken Benzinmotor ausgerüstet für einen stromunabhängigen Betrieb. Die optional 
erhältliche Rollbahnverlängerung ermöglicht es die max. Schnittlänge von 3,2 m auf 5,2 m zu erweitern. 

•	 alle Holzarten können mit dem gleichen Sägeband geschnitten werden
•	 robuste und schwingungsfreie Konstruktion
•	 minimaler Wartungsaufwand und einfache Bedienung
•	 massive Präzisionsgusslaufräder
•	 Präzisionsführungen
•	 Exzenterspanner
•	 manuelle Schnitthöheneinstellung
•	 manueller Vorschub

Lieferumfang: 1x Sägeband

The HOLZMANN BBS550SMART-G head band saw is perfect for cutting soft, hard, dry or frozen wood or wooden prisms. Equipped 
with a powerful gasoline engine for operation independent of electricity. The optional roller extension trail enables the maximum 
cutting length to be extended from 3,2 m to 5,2 m.

•	 all types of timber can be cut with the same band
•	 solid and twist free construction
•	 low level of required maintanance and easy handling
•	 massive cast iron drive wheel
•	 precise guide
•	 eccentric clamp system
•	 manual height (thickness) adjustment
•	 manual cutting feed

included in delivery: 1x saw band

Verlängerungsbahn bis zu 2m 
Schnittlängenerweiterung
Extension track up to 2m  
cutting length extension

BBS550SMART_RB

manuelle 
Schnitthöhen 
Einstellung
manual height 
adjustment

manueller  
Vorschub 

manual  
cutting feed

BENZIN 
GASOLINE

Ø max.  
550 mm

2,0 m
Verlängerung 
track section

3,2 m

Schnittlänge 
Grundversion
cutting length 
standard model

Kraftvoller 8,2 kW  
Benzinmotor 

Powerfull 8,2 kW  
gasoline engine

Lieferumfang
delivery content

Laufräder mit Ø 475 mm für einen ruhigen Sägebandlauf
Bandwheels with Ø 475 mm for a smooth saw blade run

Baumhalter zur Fixierung des Baumstames
Log supports for fixing the tree log

Produktvideo zur BBS550SMART-G jetzt online ansehen!
Watch the video to our BBS550SMART-G now online!

https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Blochbandsaege-mit-Benzinmotor-12562
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HEAD BAND SAW
BLOCHBANDSÄGE
BBS810SMART_400V

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
Bandsägeblatt / band saw blade BSB810SMARTB35

Bandsägeblatt / band saw blade BSB810SMARTB35_T22

Verlängerungsbahn / extension track BBS810SMART_RB

Wendehacken / lockwood hook WEHA1

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA
Motorleistung / engine power 7,5 kW

Spannung / voltage 400 V

Maschinenmaße (LxBxH) / machine dimensions (LxWxH) 4260 x 1950 x 1900 mm

Sägebandmaße / saw band measurements 4015 x 34 x 1,1 mm

Sägebandgeschwindigkeit / saw band speed 18 m/s

Laufraddurchmesser / flywheel diameter Ø 475 mm

max. Stammdurchmesser / max. log diameter Ø 810 mm

max. Brettbreite / max. opening between blade guides 720 mm

Max. Schnitttiefe / Max. depth of cut 190 mm

Schnittlänge (Grundversion) / Max. log length (standard model) 3,2 m

optionale Verlängerungssektion / optional track section 2 m

Schnittfuge / kerf thickness 1,5 - 2,2 mm

Schallleistungspegel / sound power level 98 dB(A)

Schalldruckpegel / sound pressure level 89 dB(A)

Nettogewicht, Bruttogewicht / net weight, gross weight 368 x 416 mm

Verlängerungsbahn bis zu 2m 
Schnittlängenerweiterung
Extension track up to 2m  
cutting length extension

BBS810SMART_RB

Die HOLZMANN Blochbandsäge BBS810SMART ist ideal zum Schneiden von weichem, hartem, trockenem oder gefrorenem Holz 
bzw. Holzprismen. Sie ist vielseitig einsetzbar und liefert perfekte Schnittergebnisse für Baumstämme bis max. 810 mm Durch-
messr. Die optional erhältliche Rollbahnverlängerung ermöglicht es die max. Schnittlänge von 3,2 m auf 5,2 m zu erweitern. 

•	 alle Holzarten können mit dem gleichen Sägeband geschnitten werden
•	 robuste und schwingungsfreie Konstruktion
•	 minimaler Wartungsaufwand und einfache Bedienung
•	 massive Präzisionsgusslaufräder
•	 Präzisionsführungen
•	 Exzenterspanner
•	 manuelle Schnitthöheneinstellung
•	 manueller Vorschub

Lieferumfang: 1x Sägeband

The HOLZMANN BBS810SMART head band saw is perfect for cutting soft, hard, dry or frozen wood or wooden prisms. It is versatile 
and delivers perfect cutting results for logs up to a maximum diameter of 810 mm. The optional roller extension trail enables the 
maximum cutting length to be extended from 3,2m to 5,2 m.

•	 all types of timber can be cut with the same saw band 
•	 solid and twist free construction
•	 low level of required maintanance and easy handling
•	 massive cast iron drive wheel
•	 precise guide
•	 eccentric clamp system
•	 manual height (thickness) adjustment
•	 manual cutting feed

included in delivery: 1x saw band

manuelle 
Schnitthöhen 
Einstellung
manual height 
adjustment

manueller  
Vorschub 

manual  
cutting feed

Ø max.  
810 mm400 V

2,0 m
Verlängerung 
track section

3,2 m

Schnittlänge 
Grundversion
cutting length 
standard model

Lieferumfang
delivery content

Laufräder mit Ø 475 mm für einen ruhigen Sägebandlauf
Bandwheels with Ø 475 mm for a smooth saw blade run

Baumhalter zur Fixierung des Baumstames
Log supports for fixing the tree log

Kühlmitteltank sorgt für konstante Sägebandkühlung
Lubrication tank ensures constant saw blade cooling

Kugelgelagerte Sägebandführung für perfekte Schnitte
Ball-bearing saw blade guide for perfect cuts

https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Blochbandsaege-16067
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BBS810SMART-G

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA
Motorleistung / engine power 9 kW

Motortyp / engine type G420F

Kraftstoff / fuel type EN 228 ROZ 95 / RON 95

Tank-Kapazität / fuel capacity 6,5 L

Maschinenmaße (LxBxH) / machine dimensions (LxWxH) 4260 x 1950 x 1900 mm

Sägebandmaße / saw band measurements 4015 x 34 x 1,1 mm

Sägebandgeschwindigkeit / saw band speed 20 m/s

Laufraddurchmesser / flywheel diameter Ø 475 mm

max. Stammdurchmesser / max. log diameter Ø 810 mm

max. Brettbreite / max. opening between blade guides 720 mm

Schnittlänge (Grundversion) / Max. log length (standard model) 3,2 m

optionale Verlängerungssektion / optional track section 2 m

Schnittfuge / kerf thickness 1,5 - 2,2 mm

Schallleistungspegel / sound power level 98 dB(A)

Schalldruckpegel / sound pressure level 89 dB(A)

Nettogewicht, Bruttogewicht / net weight, gross weight 370 kg, 418 kg

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
Bandsägeblatt / band saw blade BSB810SMARTB35

Verlängerungsbahn / extension track BBS810SMART_RB

Wendehacken / lockwood hook WEHA1

HEAD BAND SAW WITH GASOLINE ENGINE
BLOCHBANDSÄGE MIT BENZINMOTOR

Verlängerungsbahn bis zu 2m 
Schnittlängenerweiterung
Extension track up to 2m  
cutting length extension

BBS810SMART_RB

Die HOLZMANN Blochbandsäge BBS810SMART-G ist ideal zum Schneiden von weichem, hartem, trockenem oder gefrorenem 
Holz bzw. Holzprismen. Mit einem leistungsstarken Benzinmotor ausgerüstet für einen stromunabhängigen Betrieb. Die optional 
erhältliche Rollbahnverlängerung ermöglicht es die max. Schnittlänge von 3,2 m auf 5,2 m zu erweitern. 

•	 alle Holzarten können mit dem gleichen Sägeband geschnitten werden
•	 robuste und schwingungsfreie Konstruktion
•	 minimaler Wartungsaufwand und einfache Bedienung
•	 massive Präzisionsgusslaufräder
•	 Präzisionsführungen
•	 Exzenterspanner
•	 manuelle Schnitthöheneinstellung
•	 manueller Vorschub

Lieferumfang: 1x Sägeband

The HOLZMANN BBS810SMART-G head band saw is perfect for cutting soft, hard, dry or frozen wood or wooden prisms. Equipped 
with a powerful gasoline engine for operation independent of electricity. The optional roller extension trail enables the maximum 
cutting length to be extended from 3,2 m to 5,2 m.

•	 all types of timber can be cut with the same band
•	 solid and twist free construction
•	 low level of required maintanance and easy handling
•	 massive cast iron drive wheel
•	 precise guide
•	 eccentric clamp system
•	 manual height (thickness) adjustment
•	 manual cutting feed

included in delivery: 1x saw band

manuelle 
Schnitthöhen 
Einstellung
manual height 
adjustment

manueller  
Vorschub 

manual  
cutting feed

BENZIN 
GASOLINE

Ø max.  
810 mm

2,0 m
Verlängerung 
track section

3,2 m

Schnittlänge 
Grundversion
cutting length 
standard model

Laufräder  
mit Ø 475 mm 

Bandwheels  
with Ø 475 mm

Baumhalter zur Fixierung  
des Baumstammes

Log supports for fixing the tree log

Kraftvoller 9 kW  
Benzinmotor 

Powerfull 9 kW  
gasoline engine

Lieferumfang
delivery content

https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Blochbandsaege-mit-Benzinmotor-16066
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The HOLZMANN MOBAS2 portable chain saw mill in combination with your chainsaw enables you to precess your  
logs into boards. The optional extension track enables the maximum cutting length to be extended from 2,1 m to 3,1 m.

•	 hand crank for height adjustment with scale on column
•	 track (2,1 m cutting length) 
•	 Operating handle for safe and comfortable guiding of your chainsaw incl. device for throttle lever
•	 support stands (2pcs) incl. log holder/clamp
•	 max. log diameter Ø 400 mm

Das mobile Anbausägewerk von HOLZMANN MOBAS2 in Kombination mit ihrer Motorsäge ermöglicht die  
Verarbeitung ihrer Baumstämme zu Brettern. Die optional erhältliche Verlängerungsbahn ermöglicht  
es die max. Schnittlänge von 2,1 m auf 3,1 m zu erweitern. 

•	 Handkurbel zur Höhenverstellung mit Maßskala an Säule
•	 Rollbahn (2,1 m Schnittlänge) 
•	 Bediengriff für sicheres und komfortables Führen ihrer Motorsäge inkl. Vorrichtung für Gashebel
•	 Auflageböcke (2 Stück) inkl. Stammhalter
•	 max. Stammdurchmesser Ø 400 mm

PORTABLE CHAIN SAW MILL
MOBILES ANBAUSÄGEWERK

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA
max. Schnittlänge (Grundversion) / max. cutting length (standard model) 2100 mm

max. Stammdurchmesser / max. log diameter Ø 400 mm

Rollbahnlänge / track length 3100 mm

Nettogewicht, Bruttogewicht / net weight, gross weight 58 kg, 60 kg

Produktmaße (LxBxH) / product dimensions (LxWxH) 3100 x 1100 x 1230 mm

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
Verlängerungsbahn / extension track MOBAS2RB

MOBAS2

2,1 m Schnittlänge 
2,1 m cutting length

Verlängerungsbahn vergrößert 
die Schnittlänge um 1 m
extension track increases  
the cutting length by 1 m

MOBAS2RB

manuelle 
Schnitthöhen 
Einstellung
manual height 
adjustment

Ø max.  
400 mm

1,0 m
Verlängerung 
track section

2,1 m

Schnittlänge 
Grundversion
cutting length 
standard model

Produktvideo zum MOBAS2 jetzt online ansehen!
Watch the video to our MOBAS2 now online!

https://www.holzmann-maschinen.at/DE/mobiles-Anbausaegewerk-17208
https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Verlaengerungsbahn-17209
https://www.youtube.com/watch?v=ZI5fdKJxzuk
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2,0 m

2,0 m

LOCKWOOD HOOK
WENDEHAKEN
WEHA1

EXTENSION TRAIL 1,50 M
VERLÄNGERUNGSBAHN 1,50 M
BBS350RB

EXTENSION TRAIL 2,0 M
VERLÄNGERUNGSBAHN 2,0 M
BBS550SMART_RB

•	 ideal for handling your logs
•	 suitable for log diameters up to Ø 810 mm
•	 length approx. 1.2 m

•	 Extension track suitable for BBS350_230V & BBS350_400V
•	 up to 1,5m cutting length extension
•	 net weight 27 kg

•	 Extension track suitable for  
BBS550SMART & BBS550SMART-G

•	 up to 2,0 m cutting length extension
•	 net weight 50 kg

•	 Extension track suitable for  
BBS810SMART & BBS810SMART-G

•	 up to 2,0 m cutting length extension
•	 net weight 53 kg

•	 Extension track suitable for MOBAS2
•	 Extension track increases the  

max. cutting length by 1 m

•	 ideal für das Handling ihrer Baumstämme
•	 für Stammdurchmesser bis Ø 810 mm geeignet
•	 Länge ca. 1,2 m

•	 Verlängerungsbahn passend für BBS350_230V & BBS350_400V
•	 bis zu 1,5 m Schnittlängenerweiterung
•	 Nettogewicht 27 kg

•	 Verlängerungsbahn passend für 
BBS550SMART & BBS550SMART-G

•	 bis zu 2,0 m Schnittlängenerweiterung
•	 Nettogewicht 50 kg

•	 Verlängerungsbahn passend für  
BBS810SMART & BBS810SMART-G

•	 bis zu 2,0 m Schnittlängenerweiterung
•	 Nettogewicht 53 kg

•	 Verlängerungsbahn passend für MOBAS2
•	 Verlängerungsbahn vergrößert  

die max. Schnittlänge um 1 m

BBS350 BBS550SMART BBS550SMART-G BBS810SMART BBS810SMART-G MOBAS2

WEHA1 ■ ■ ■ ■ ■ ■

BBS350RB ■

BBS550SMART_RB ■ ■

BBS810SMART_RB ■ ■

MOBAS2RB ■

1,5 m

EXTENSION TRAIL 2,0 M
VERLÄNGERUNGSBAHN 2,0 M
BBS810SMART_RB

EXTENSION TRAIL 1,0 M
VERLÄNGERUNGSBAHN 1,0 M
MOBAS2RB

1,0 m

PASSENDES ZUBEHÖR / RECOMMENDED ACCESSORIES

https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Wendehaken-17194
https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Wendehaken-17194
https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Verlaengerungsbahn-17209
https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Verlaengerungsbahn-1%2C50m-8877
https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Verlaengerungsbahn-10706
https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Verlaengerungsbahn-16068
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BAND SAW BLADE 2760 X 25 X 0,8 MM
BANDSÄGEBLATT 2760 X 25 X 0,8 MM
BSB350B25

BAND SAW BLADE 2750 X 25 X 0,9 MM, T22 MM
BANDSÄGEBLATT 2750 X 25 X 0,9 MM, T22 MM
BSB350B25_T22

BAND SAW BLADE 4004 X 35 X 1 MM, T22 MM
BANDSÄGEBLATT 4004 X 35 X 1 MM, T22 MM
BSB810SMARTB35_T22

BAND SAW BLADE 4015 X 35 X 1 MM
BANDSÄGEBLATT 4015 X 35 X 1 MM
BSB810SMARTB35

BAND SAW BLADE 3652 X 32 X 0,9 MM
BANDSÄGEBLATT 3652 X 32 X 0,9 MM
BSB550SMARTB32

Gehärtete Bandsägeblatter passend für die jeweils angegebene HOLZMANN Blochbandsäge

•	 Ausführung Flexback
	 Zahnspitzen gehärtetes Sägeblatt mit flexiblem Blattrücken
	 Zahnspitzen auf 41 – 43 HRC / 60-62 HRC gehärtet und Blattrücken gerichtet
	 Hohe Standzeiten auch bei harten Werkstoffen
	 Flexibilität und Zahnform wirken der Bruchgefahr entgegen
•	 Zahnform WM (links-rechts-gerade) für Hart- und Weichholz

Gehärtete Bandsägeblatter passend für jeweils BBS350 & BBS810SMART

•	 Ausführung Flexback
	 Zahnspitzen gehärtetes Sägeblatt mit flexiblem Blattrücken
	 Zahnspitzen auf 60-62 HRC gehärtet und Blattrücken gerichtet
	 Hohe Standzeiten auch bei harten Werkstoffen
	 Flexibilität und Zahnform wirken der Bruchgefahr entgegen
•	 Zahnform WM (links-rechts-gerade) für Hart- und Weichholz
•	 Zahnabstand: 22 mm

Hardened bandsaw blade suitable for specified HOLZMANN head bandsaw

•	 Flexback design
	 Tooth tip hardened saw blade with flexible blade back
	 Tooth tips hardened to 41 - 43 HRC / 60 - 62 HRC and blade back straightened
	 Long service life even with hard materials
	 Flexibility and tooth shape counteract the risk of breakage
•	 Tooth shape WM (left-right-straight) for hard and soft woods

Hardened bandsaw blade suitable for BBS350 & BBS810SMART

•	 Flexback design
	 Tooth tip hardened saw blade with flexible blade back
	 Tooth tips hardened to 60 - 62 HRC and blade back straightened
	 Long service life even with hard materials
	 Flexibility and tooth shape counteract the risk of breakage
•	 Tooth shape WM (left-right-straight) for hard and soft woods
•	 Tooth spacing: 22 mm

BBS350 BBS550SMART BBS550SMART-G BBS810SMART BBS810SMART-G

BSB350B25 ■

BSB350B25_T22 ■

BSB550SMARTB32 ■ ■

BSB810SMARTB35 ■ ■

BSB810SMARTB35_T22 ■

HOLZMANN MASCHINEN GmbH
MARKTPLATZ 4 • 4170 HASLACH • AUSTRIA

+43 7289 71562-0 • info@holzmann-maschinen.at • www.holzmann-maschinen.at

PASSENDE BANDSÄGEBLÄTTER / RECOMMENDED BAND SAW BLADES

https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Bandsaegeblatt-2760x25x0%2C8mm-2ZpZ-2TPI-11086
https://www.holzmann-maschinen.at/DE/Bandsaegeblatt-2750x25x0%2C9mm-T22mm-%28Nassh-13716

